

## Hirdetések: 2013. november 3.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 <b>Istentisztelet, úrvacsora</b> 16.00 <b>Ifjúsági óra</b> 18.00 Nagy Ifi
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	9.30 <b>Baba-mama folytatódik</b> <b>18.00 Bibliaóra</b>
Szerda	<b>08.00 Nyílt nap a Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskolában</b> <b>10.00 Nyugdijas bibliaóra</b>
Csütörtök	08.00 Bibliaóra 16.00 Konfirmáció
Péntek	15.00 Konfirmáció 2. 16.00 Konfirmáció 1. 19.00 <b>Ádám-kör Topolánszky Ákoséknál</b>
Szombat	<b>10.30 Hittanóra</b> <b>18.00 Zsoltáros istentisztelet (Vespera)</b>
Vasárnap	10.00 Istentisztelet.

A mai istentiszteleten **Dávid András** testvérünk olvasta az ígét.

A mai napon megkereszteltük **Tresó Ármint, Scrob Mária és Tresó Ádám** gyermekét. Isten hozta a családot a gyülekezetbe.

Eltemettük **Dóra Mihályt** 67 éves korában. A vigasztaló ige: János 10, 27 – 29. „Az én juhaim hallgatnak a hangomra, és én ismerem őket, ők pedig követnek engem. Én örök életet adok nekik, és nem vesznek el soha, mert senki sem ragadhatja ki őket az én kezemből. Az én Atyám, aki nekem adta őket, mindennél nagyobb, és senki sem ragadhatja ki őket az Atya kezéből.” Isten vigasztaló kegyelmét kérjük a gyászoló családnak.

November 6-án tartja iskolánk első **nyílt napját**. Kezddhetjük a jelentkezési lapok leadását is.

A **takarítás-parti második** fordulóját november 16-ra tervezzük.

November 16-án **Suli-Vár** iskola tájékoztató is lesz a Klauzál Művelődési Házban. Megjelenik az iskolánk és megjelenünk mint gyülekezet is a hitoktatással.

Van ismét egy ajándék koncertünk. Szintén 16-án Balogh Benedek, a lipcsei Akadémia volt tanára főpróba koncertet tart barokk fuvolán este 18.00 órakor. A zenészek szerint a templomunk akusztikája ezekre a hangszerekre rendkívül alkalmas, különösen, mióta szilárd burkolatot kapott a templom és ki lett meszelve. Ezt eddig így nem vételeztük. Örüljünk neki.

Előre jelezzük, hogy a **következő vespera** kivételesen az ünnepek után november 9-i szombaton lesz.

Kérjük, hogy lehetőségeink szerint **támogassuk havi rendszerességgel** gyülekezeti szolgálatainkat.

A **választói névjegyzékbe** csak konfirmált, az Úrvacsorával rendszeresen élő, és a gyülekezetet anyagilag rendszeresen támogató nagykorú egyháztagnak kerül be. Kérjük, hogy ennek támogatására töltsük ki a pénztárosi asztalnál található gyülekezeti adatlapot.

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.

Megjelent lelkészünk, Nagy Péter új könyve.

Reformáció ünnepére megjelent **gyülekezeti Hírlevelünk**.